RPN

RN N NRNRNN

Eplletfiités, hasznalati melegviz, medencefiités
Kivalo ar-érték arany
Eqgy kollektor, sokféle felszerelési lehetbség:

« ferde tetére,

» ferde tetdsikba,
» lapos tetbre.

Letisztult, elegans forma
Kiforrott miiszaki megoldas
All6 vagy fekvé helyzetben is elhelyezheté

Atgondolt gyari szereldkészletek — rovid szerelési idd
Robotizalt gyartas — kivalo Kiviteli minéség

Solar Keymark minésités + 10 év garancia
Megbizhato, mint a nap jarasa




- o

1 |
P T
P .._:.__.-:. I - .__.-_.-__.-.' I ) : - ._-__::__:_:f-';..:;.r"._{ |'I '|I
T ., Rl Rl I BT S " il
-_ MUSZAKI ADATOK
*, y Kollektor tipusa Oszté-gyijté rendszer(i szelektiv sikkollektor
ey ) Teljes feltlet (m2) 2,02
L Haelnyels felilet (m2) 1,84
] Fény behatolasi fellilet (m2) 1,84
e Hossz x Széleség X Vastagsag (mm) 1730 x 1170 x 83
Pty SN ) Toémeg (kg) 35
A Viztartalom (liter) 1,56
Keret anyaga Bevonat nélkuli aluminium profil
i Hatlap anyaga Bevonat nélklli aluminium lemez
ey | i Héelnyeld fellilet minésége Magas szelektivitdsu vakumfestés
! - Abszorpcié (%) 95
Emisszi6 (%) 5
L Osztd-gyiijté atmérdé (mm) 22
A ) Atkoto csovek atmérdje (mm) 8
LA . oV V uru
ol
Uvegminéség 3,2 mm-es edzett szolaris biztonsagi tiveg
Uveg fényateresztd képessége (%) 90
Hészigetelés 40 mm vastag asvanygyapot lemez
Legnagy9t1b [Jresjérati__hc?’mérsékllet, normal 234
kérilmények kdzott (Celsius)
Legnagyobb izemi nyomas (bar) 10
Hoéatadd kdzeg Polypropilén glykol/viz keveréke
Beépitési d6lésszdg megengedett tartomanya (fok) 15-75
P HR o LR < L]
7 72/ A AN

'-'-.-I:".' o
e (R,
= gt
.-':.--'-.-:'f"::"' S )y
R I'I [
rrard f I; L %
!.-"'
.-“:F-::fl:}“ 40
et LY
s




HURE 101 napkollgktor

Fekete keretes
szolartveg

3,2mm

Csatlakozok

4x @22mm
Abszorber

Nagy szelektivitasu festés

Osszekodté csovek

8mm

Zarokorong
Hatlemez

Aluminium

Hémérsélet erzékeld hively Aluminium profil Hészigetelés 40mm




Szellbztetés:
1. Két also szell6zdnyilas a keretbe lyukasztva
2. Felsb szellbztetés a zard korongokon keresztul




¢ . ' . : . ¢! ﬁf
Hidraulikal ellenallas

Ap [mbar]

—
o

—
1

(@)

y = 0,0000106x? + 0,0137580x

e

N W A~ OO N 00 ©

100 200 300 400
m [kg/h]

500




eta

Hatasfok jelleggbrbe

Hdelnyeld felllet hatasfoka = Fény behatolasi felllet hatédsfoka

L s ——————————

{1n, =0814 |—

HURE 101 |-

a, =4,061 [
a, = 0,013

0,04 0,05 0,06 0,07 0,08
tm-ta/G




£

Termekinf

Art-No.: 110875.1 / Serial No.: 10/05 - 328
Made in Austria

5a020341

E@ (13 HURAXX

HURE 101 Art-No.: 130761.1
Sikkollektor Serial No.:0009
Ac=202m* 1stg = 234 °C

VeE=1,661 Pmax = 10 bar

m = 35 Kg

Ixbxh=173x 117 x 0,83 m Made in Austria




L

Szerel6készletek

e

\

- - :
S el

Szerelési méd

Lapos tetdre

Ferde tetére

Ferde tetbbe

sullyesztve
Szerel6készlet SS45 DBO0 / SSO Badogkeret
Elhelyezés allé / fekvé allé / fekvé allé-egy sorban
Ddléssz0g 45 ° min. 15°- max. 75° | min. 20°- max. 75°

Tet6 fajtaja

-Agyagcserép (DB)
*Tet6cserép (DB)
+Palalemez (SS)
*Hullampala (SS)
*Fémlemez (SS)

Agyagcserép
50mm-es
vastagsagig




- /-'

Calme. i \ Y
""AH.6""'Sze_|rélé'é eqy sorban

2 — 6 kollektor 7 — 10 kollektor

t— " b ——— @

XK, INIXI ] INIK]

t X £ t— e ————®————H

X IXIIKTe e IRTIRTe e

t - 3 o 4 t———————————

NILYIMI INIK ] SIS LK,

i [l ————————

KK eelR, |NNM¥ XX ¥ XK,

4 I " i I i i Jelmagyarazat:

- R L R i ¢ i t R i N L] D ... zarészelep Wk T l\(/(;r;yp;a;;jgasri iv
Mo légtelenits A ... aramlasi irany




Harom sorban egymas felett

p

N
A

|Lall

L.'(T) ~

‘1- -rl ‘ ‘-r -r) ‘

o [

NP VAR IEA
L I‘| Il "

22 |7
N NI
|7

Jelmagyarazat:

zaros ze|ep Filie

légtelenitd

7

kK N |\

kompenzator
vagy tagulasi iv
aramlasi irany




L
S o
I i .

[ | 'l N

& Tl 1
[ R J
A
& d Lo JL ]
| £~ p— - \

1 — 6 kollektor

Jelmagyarazat:

... zaroszelep AWk U
Y degelonits A

kompenzator
vagy tagulasi iv
aramlasi irany




’—T? A"\f

f
‘_-f"" T
Rendelési ] ANl elrendezés Fekvé elrendezés LY elrgndezes, Lkl
k6d Huray megnevezés sullyesztve
2db.|3db.[4db.|5db.{6db.|1db.|2db.|3db.|4db.[{5db.|6db.[2db.|3db.|4db.|5db.|6db.
HRE 101 HURE 101 Szelektiv sikkollektor 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 2 3 4 5 6
1401358 2 tamasztosin 1 allé kollektorhoz 1 1
1401357 2 tamasztosin 2 allé kollektorhoz 1 1 2 2 3
1401356 Tamasztésin 6sszekotd készlet 1 1 2 2 1 2 3 4 5
1401349 Bovitokészlet ferde tetéhoz, allé kollektorhoz DBO
1401345 Bovitdkészlet ferde tetéhoz, allé kollektorhoz SS0O 1 2 3 4
1401347 Bévitbkészlet lapos tetbhdz, allo kollektorhoz SS45
1401348 Alapkészlet ferde tetéhoz, all6 kollektorhoz DBO 1 1 1 1 1
1401344 Alapkészlet ferde tet6héz, allo kollektorhoz SSO
1401346 Alapkészlet lapos tet6héz, all6 kollektorhoz SS45
1401359 2 tamasztésin 1 fekvo kollektorhoz 1 2 3 4 5 6
1401352 Alapkészlet lapos tetéhdz, fekvd kollektorhoz SS45
1401350 Alapkészlet ferde tetéhdz, fekvé kollektorhoz SSO 1 1 1 1 1 1
1401354 Alapkészlet ferde tet6hoz, fekvé kollektorokhoz DBO
1401353 | Bévitbkészlet lapos tet6hdz, fekvd kollektorhoz SS45
1401351 Bévitokészlet ferde tetéhoz, fekvo kollektorhoz SSO 1 2 3 4 5
1401355 | Bovitdkészlet ferde tetdbhdz, fekvd kollektorokhoz DBO
130769 Tetbatvezets készlet 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
130767 Alap csatlakozékészlet, fekvd 1 1 1 1 1
130768 Bovit6 csatlakozokészlet, fekvé 1 1 2 3 4
130764 Alap csatlakozékészlet, allo 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
130765 Bovit6 csatlakozokészlet, allo 1 2 3 4 1 2 3 4
480174 Badogkeret alapkészlet (2 Kollektorhoz) 1 1 1 1 1
480175 Badogkeret kiegészitd készlet (+1 Kollektor) 1 2 3 4




TRPN1 (1401358):
2 x tamasztosin 1 darab allo kollektorhoz

TRPN2 (1401357):
2 x tamasztosin 2 darab allo kollektorhoz

TRPL1 (1401359):
2 x tamasztosin 1 darab fekvé kollektorhoz




DBON2 1401348 (Alapkészlet allé kollektorhoz):

6 x tetékonzol gumialatéttel

6 x tetékonzol

24 x 6nmetszd csavar 6x60

9 x kalapacsfeji csavar M8x25

6 x kapupant csavar M8x25

9 x alatét M8

13 x hatlapfeji anya M8 (k6zUllk 4 x 6nzaro)
1 x kapocs

2 x szerel6lemez, felsé

1 x t4joldlemez

2 x szerelési utasitas

Kartoncsomagolas; apro6 alkatrészek nejlonzacskoban

DBON1 1401349 (Bovitokészlet allé kollektorokhoz):

2 x tet6konzol gumialatéttel

2 x tetékonzol

8 x 6nmetszd csavar 6x60

2 x kalapacsfeji csavar M8x25

2 x kapupéant csavar M8x25

7 x alatét M8

9 x hatlapfeji anya M8 (k6zllik 4 x 6nzaro)
1 x kapocs

1 x szerel6lemez, bévités

1 x t4joldlemez

Kartoncsomagolas; apré alkatrészek nejlonzacskéban




DBOL1 1401354 (Alapkészlet fekvé kollektorhoz):
4 x tet6konzol gumialatéttel
4 x tetbkonzol
16 x 6nmetsz6 csavar 6x60
6 x kalapacsfeji csavar M8x25
4 x Kapupéant csavar M8x25
6 x alatét M8
10 x hatlapfejii anya M8 (k6zullk 4 x 6nzaro)
2 x szerel6lemez, felsé
1 x tajoldlemez
2 x szerelési utasitas
Kartoncsomagolas; apré alkatrészek nejlonzacskéban

DBOL1 ES 1401355 (Bovitékészlet fekvé kollektorhoz):
4 x tet6konzol gumialatéttel
4 x tetékonzol
16 x 6nmetsz6 csavar 6x60
4 x kalapéacsfeju csavar M8x25
4 x Kapupant csavar M8x25
5 x alatét M8
9 x hatlapfeji anya M8 (k6zUllk 4 x 6nzard)
1 x kapocs
1 x szerel6lemez, bévités
1 x t4joldlemez
Kartoncsomagolas; apré alkatrészek nejlonzacskéban




e e

SSON2 1401344

(Alapkészlet allé kollektorhoz):
6 x menetes szar M12
6 x szerel6lemez
6 x gumialatét M12
18 x alatét M12
18 x hatlapfeji anya M12
9 x kalapacsfeji csavar M8x25
9 x alatét M8
9 x hatlapfeji anya M8
1 x kapocs
2 x szerel6lemez, felsé
1 x tajolélemez
2 x szerelési utasitas
Kartoncsomagolas; apré alkatrészek nejlonzacskéban

SSON1 1401345

(Bévitdkeszlet allé kollektorokhoz):
2 X menetes szar M12
2 x szerel6lemez
2 x gumialatét M12
6 x alatét M12
6 x hatlapfeji anya M12
2 x kalapacsfeji csavar M8x25
3 x alatét M8
3 x hatlapfeji anya M8
1 x kapocs
1 x szerel6lemez, bévités
1 x t4joldlemez
Kartoncsomagolas; apro6 alkatrészek nejlonzacskoban




e e

SSOL1 1401350

(Alapkészlet fekvé kollektorhoz):
4 x menetes szar M12
4 x szerel6lemez
4 x gumialatét M12
12 x alatét M12
12 x hatlapfeji anya M12
6 x kalapacsfeji csavar M8x25
6 x alatét M8
6 x hatlapfeji anya M8
2 x szerel6lemez, felsé
1 x tajolélemez
2 x szerelési utasitas
Kartoncsomagolas; apré alkatrészek nejlonzacskéban

SSOL1 ES 1401351

(Bévitdkeészlet fekvd kollektorhoz):
4 x menetes szar M12
4 x szerel6lemez
4 x gumialatét M12
12 x alatét M12
12 x hatlapfeji anya M12
4 x kalapacsfeju csavar M8x25
5 x alatét M8
5 x hatlapfeji anya M8
1 x kapocs
1 x szerel6lemez, bévités
1 x t4joldlemez

Kartnnrenmannlde: anrA alleatrde7ole nailnnzanrclkAhan




.

SS 45 szerelékészlbtek

SS45N2 1401346
(Alapkészlet allé kollektorhoz):

3 x alapkonzol 2 x szerel6lemez, felsé

3 x tamasztokonzol 1 x kapocs

6 x csatlakozé konzol 1 x t4joldlemez

6 x menetes szar M12 2 x szerelési utasitas

6 x gumialatét M12 Kartoncsomagolas;

18 x alatét M12 apré alkatrészek nejlonzacskoban

18 x hatlapfeji anya M12

9 x kalapacsfeji csavar M8x25
9 x hatlapfeji csavar M8x25
18 x alatét M8

18 x hatlapfeji anya M8

SS45N1 1401347
(Bévitdkeszlet allé kollektorokhoz):

1 x alapkonzol 1 x kapocs

1 x tamasztokonzol 1 x szerel6lemez, bbvités

2 x csatlakozé konzol 1 x t4joldlemez

2 x menetes szar M12 Kartoncsomagolas;

2 x gumialatét M12 apro alkatrészek nejlonzacskdban

6 x alatéet M12

6 x hatlapfeji anya M12

2 x kalapacsfeji csavar M8x25
3 x hatlapfeji csavar M8x25

6 x alatét M8

6 x hatlapfeji anya M8




'SS 45 ézerelc’i

SS45L1 1401352
(Alapkészlet fekvé kollektorhoz):

2 x alapkonzol 2 x szerel6lemez, felsé

2 x tamasztokonzol 2 x szerelési utasitas

4 x csatlakoz6 konzol Kartoncsomagolas;

4 x menetes szar M12 apr6 alkatrészek nejlonzacskéban
4 x gumialatét M12

12 x alatét M12

12 x hatlapfeji anya M12

6 x kalapacsfeji csavar M8x25
6 x hatlapfeji csavar M8x25
12 x alatét M8

12 x hatlapfejii anya M8

SS45L1 ES 1401353
(Bévitdkeészlet fekvd kollektorhoz):

2 x alapkonzol 1 x kapocs

2 x tAmasztokonzol 1 x szerel6lemez, bévités

4 x csatlakoz6 konzol 1 x tajolélemez

4 x menetes szar M12 Kartoncsomagolas;

4 x gumialatét M12 apro alkatrészek nejlonzacskéban

12 x alatét M12

12 x hatlapfeji anya M12

4 x kalapéacsfeju csavar M8x25
6 x hatlapfeji csavar M8x25

11 x alatét M8

11 x hatlapfeji anya M8




Sincsatlakoz6 készlet

1401356 Készlet a tamasztosinek 6sszekotésére:
2 x bévité kapocs
4 x alatét M8
4 x hatlapfeji anya M8
minden alkatrész nejlonzacskdba csomagolva

Vs \\\}‘

KW:18/07 30x

&9024s8




130764 Alap csatlakozokészlet allo kollektorhoz:
4 x vagogyurus csavarcsatlakozas
1 x zaré vagégyari
2 x vakdugb
1 x vakdugo légtelenitéshez
1 x légtelenité csonk
1 x légtelenité - kulcs

130765 Csatlakoz6 bovitdbkészlet alld kollektorhoz:

2 x vagogylrls csavarcsatlakozas
1 x zar6 vagogydr(




L

-
il

CsoOcsatlakozo ké

130767 Alap csatlakozokészlet fekvé kollektorhoz:
1 x hészigetelt, hulldamcsé; 390 mm hosszu
2 x vakdugo
2 x vakdugo légtelenitéshez
2 x légtelenitd
2 x 22/ 1*adapter, lapos tOmités
2 X lapos tomités
1 x légtelenitd - kulcs

130768 Csatlakoz6 bévitékészlet fekvé kollektorhoz:
1 x hészigetelt, hullamcsé; 390 mm hosszu
1 x vakdugb

1 x vakdugé légtelenitéshez “' a
1 x légtelenité “&
J

2 x 22/ 1“adapter, lapos témités
2 X lapos tdmités
1 x légtelenité - kulcs




130769 Tetbatvezetd készlet
2 x hészigetelt hullamlemez cs6 1“-os csatlakozé anyaval mindkét oldalon

4 x lapos tOmités
2 x 22/ 1*adapter, lapos toOmités




Tet6be si

Badogkeret (colour RAL 7016):
480174 Alapkészlet 2 kollektorhoz
480175 Bévitbkészlet 1 kollektorhoz

A fémlemez véddburkolat a kbvetkezb
alkatrészeket tartalmazza:

fémlemez véddburkolat

2 x90° iv

szerelési utasitas

A csatlakozd készleteket a kollektorok szama alapjan kell megrendelni:
1 x alapkészlet 2 all6 kollektorhoz
A szlkséges bévitb készletek szama = a tovabbi kollektorok szama




p k--.'--

IraSo

vd

le

szerelési




mint a nap jarasa

*ATON

A NAPKORONG OEGYIPTOMI ABRAZOLASA

http://www.huray.hu/
huray@huray.hu
Tel.:1/236-07-27

* HURAY Kit.

LEGUBABB KORI EPULETGEPESZETI BERENDEZESEK

*RE

OEGYIPTOMI NAPISTEN




